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Stookolietankfonds  -  Stand van zaken

Regelmatig lezen en horen we verhalen van particulieren die geconfronteerd worden met 
de hoge kosten voor de sanering van een verontreinigde bodem, veroorzaakt door 
lekkende stookolietanks. Zowel in het Vlaamse als het federale regeerakkoord werd een 
bepaling opgenomen dat er in onderling samenspraak een stookolietankfonds wordt 
opgericht. 

In antwoord op een vraag hierover in de Kamer heeft de minister geantwoord dat op een 
interministerieel comité van 12 november 2014 de volgende afspraken werden gemaakt:
- Vlaanderen zal hierin de trekkersrol vervullen en een werkgroep rond dit thema 

trekken; 
- er zal een overleg volgen met de petroleumsector;
- er zal een samenwerkingsakkoord worden opgemaakt tussen gewest en federale 

overheid rond de modaliteiten en oprichting van een mogelijk fonds.

1. Welk timing en werkmethode wil de minister voor dit proces hanteren?

2. Wie zal er deel uitmaken van deze werkgroep?

3. Wat zijn de inhoudelijke uitgangspunten die de Vlaamse overheid meeneemt naar 
deze werkgroep?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 389 van 30 januari 2015
van WARD KENNES

1. Op 17 december 2014 is een eerste overleg met de betrokken leden van de 
werkgroep doorgegaan. Zodra de federale regering een gezamenlijk standpunt heeft 
ingenomen zal een nieuw overleg gepland worden. Nadat binnen de werkgroep een 
akkoord wordt bereikt over een ontwerp van samenwerkingsakkoord zal overlegd 
worden met de petroleumsector. Het  eventueel aangepaste ontwerp van 
samenwerkingsakkoord zal dan aan de Uitgebreide Interministeriële Conferentie 
Leefmilieu (UICL) ter goedkeuring voorgelegd worden. De UICL heeft de intentie 
uitgesproken om uiterlijk einde 2015 een goedgekeurd ontwerp te hebben.

2. De werkgroep is samengesteld uit vertegenwoordigers van de 3 gewesten en de 
federale overheid. Zowel de bevoegde kabinetten als de bevoegde administraties 
maken deel uit van deze werkgroep.

3. De tekst van het ontwerp van samenwerkingsakkoord waarover in de vorige 
regeerperiode een akkoord werd bereikt tussen de drie gewesten en die ook 
principieel goedgekeurd werd door de Vlaamse Regering, dient als basis voor dit 
overleg.


